

# “今日菏泽”，菏泽人必看的微信号

- 强力升级，新增租售房、婚恋、餐饮美食等多个后台专区
- 关注今日菏泽微信，回复“首页”即可进入专区

本报菏泽6月18日讯(记者李德领) 单身的你是否还在承受着家人催婚的痛苦,即将面临毕业的你是否在为找工作发愁,企业老板是否为找不到员工而忧虑?你是否还在为吃不到菏泽美食而发愁……现在这些问题都不再是事,本报今日菏泽微信现已全面升级,设置菏泽新闻、婚恋专区、餐饮美食、求职招聘、休闲娱乐等多个后台专区,只要您关注今日菏泽微信,回复“首页”,即可将菏泽相关资讯一网打尽。

自本报开通今日菏泽官方

微信后,受到菏泽市民的广泛欢迎,工作人员每天精心筛选出重磅新闻让你足不出户,即可了解最新时事新闻和生活资讯。为更好服务菏泽市民,且增加官微和市民互动性,近日,今日菏泽微信全面升级,设置菏泽新闻、婚恋专区、餐饮美食、求职招聘、休闲娱乐等多个后台专区。

你是否还在承受着家人轮番轰炸式的催婚,或由于工作原因没有时间,因为交际面窄找不到合适的伴侣?关注今日菏泽微信,您将有机会邂逅您生命中的

挚爱。只要你将年龄、联系方式、家庭情况、工作单位、经济状况、相片(选择发送)等信息(尽量详细)发到今日菏泽微信即可。微信工作人员会在整理后在专区内发布。

已到盛夏时节,你是否还在为体重而发愁,想减肥但苦于找不到合适的健身场所?你知道菏泽有多少健身场所,你知道菏泽各健身场所各自的特色吗?菏泽的健身场所老板们,你们是否为投入巨资但别人不了解“内情”而郁闷?为了让菏泽亲们接受最专业的锻炼方式和理念,赶快联

系我们,并将您的健身场所介绍发送到今日菏泽微信。微信工作人员会在整理后在休闲娱乐专区内发布。

单县羊肉汤、曹县烧牛肉、黄安驴肉、徽子、粉肚、白素鸡等菏泽这些传统风味名吃你一定都吃过,但你知道它们的制作过程及营养价值吗?作为一个地道的菏泽人,仅仅知道这些传统风味名吃还是不够的。想了解更多菏泽名吃,就关注本报今日菏泽微信,同时请菏泽餐饮机构将您的招牌菜以及地址、电话发送

到今日菏泽微信。工作人员会在休闲娱乐专区内为您及时发布。

同时,专区还涵盖菏泽新闻、求职招聘、租售房等,相信您对今日菏泽的微信的关注永不会后。

最后温馨提示:您只要关注今日菏泽微信,在对话框内输入“首页”两字,即可进入微信后台专区,关注专区内最新动态。

本报今日菏泽官方微信添加方法:1、添加朋友搜号码输入“今日菏泽”;2、扫描今日菏泽官方微信二维码。



你来问 我来答

本报今日菏泽微信开启“你来问,我来答”板块,您生活上的烦心事、不平事、稀罕事,以及政策法规、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信微信上即可。

二、本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

### ◎问题选登◎

市民:喝桶装水应注意什么?

菏泽市卫生局卫生监督局:选购时,要注意是否有饮用水监测报告;要辨别盛水的容器和饮水机是不是合格产品;要定期给饮水机消毒;开封后应在7天内喝完。

市民:家庭装修如何避免饮用水的污染?

菏泽市卫生局卫生监督局:家庭装修应使用具备有效的涉及饮用水卫生安全产品卫生许可批件的管材和管件。禁止自来水管与其他非饮用水管道相通,与马桶连接时要加装止回阀。

(本报记者 李德领 整理)



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码

## 本报蚂蚁义工 送温暖到黄河滩区

本报东明6月18日讯(记者李德领 通讯员 张海峰)“谢谢你们这些好心人,还带着东西专门来看望我们。”近日,在东明县沙窝镇黄河铁路大桥西岸的车卜寨,本报蚂蚁义工团东明分团义工们为其送去食用油、酱油、食盐等生活用品。

据了解,位于东明县沙窝镇黄河铁路大桥(沙窝黄河浮桥)西岸的车卜寨村落大部分村民已经搬迁至东岸,由于地处偏僻,这里还是使用压井取水,用秸秆、树枝烧锅做饭,且很少到乡镇和县城赶集购买日常所需品。得知这一情况后,本报蚂蚁义工团东明分团便联合东明县少林佛汉拳研究会一同购买了大量的生活所需品前往滩区看望滩区群众。

“这次你们专门来看望我们,还带来了这么多生活用品,真是谢谢你们这些好心人。”看着义工们送去的生活用品,一村民激动地说。

“到了这里,才知道他们这种世代相传故土难舍的情结、坚守的信念和咱农民吃苦耐劳的精神,为他们尽自己一份绵薄之力,也是作为一个义工应尽的义务。”本报蚂蚁义工团东明分团团长、东明县少林佛汉拳研究会会长刘建伟说。



## 大比武

18日,菏泽市旅游饭店行业服务技能大赛举行,共有14家旅游饭店60名选手参与。比赛项目涉及中餐摆台、西餐摆台、中式铺床、鸡尾酒调制、饭店情景剧展示等。本次大赛由市旅游局、市人力资源和社会保障局、团市委、市妇联主办,市旅游饭店协会承办。

赛后,市旅游局从这次比赛的优秀选手中,挑选队员组成两支队伍,参加省旅游饭店行业服务技能大赛组委会于7月下旬举行的全省决赛。图为比赛现场。

本报记者 张建丽 摄影报道

# 填报好志愿=高考多考20分!

## 本报2014高考志愿填报与人生规划公益讲座周日开讲

时间:6月22日(周日)上午9点-12点 主办单位:齐鲁晚报·今日菏泽 EOL 中国教育在线 菏泽市图书馆 山东工程技师学院

2013年起,山东高考实行平行志愿,一个批次可以同时填报6个学校志愿,每个学校可以填报6个志愿。相比之前的梯度志愿,平行志愿给了考生更大的选择空间,同时也有一定的风险。

### 讲座内容

- 投档之后如何排队分专业
- 如何识别合并高校不上当
- 平行志愿填报及录取规则
- 城市、大学、专业咋排序
- 了解各高校专业潜规则

娄雷,全国资深教育媒体人,著名高考升学规划专家,乐学网主编。新浪教育频道资深编辑,主持人,曾制作“百所重点高校招生办主任系列访谈”和“高考状元堂”节目,著有《被误解的高考》、《考高分靠自己》、《赢在高考志愿填报上》、《陪考有方》等。



预约电话:15615301228 地址:菏泽市图书馆